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Google
Google, Yapay Zeka Ailesinin En Gelişmiş Modeli Gemini 
3'ü Tanıttı

• Google, yapay zeka yarışında önemli bir adım atarak
Gemini 3 model ailesini tanıttı. Şirket, Gemini 3 
Pro'yu tüm kullanıcılara ücretsiz olarak sunarken, 
daha gelişmiş düşünme yeteneklerine sahip Deep 
Think modunun Ultra abonelerine sunulacağını
açıkladı. Model, metin, görsel, video, ses ve kod
üzerinde çalışabiliyor. Google ayrıca otonom görevleri
gerçekleştirebilen Gemini Agent özelliğini ve
geliştiriciler için Antigravity kodlama arayüzünü de 
duyurdu.
Google Blog
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https://blog.google/intl/tr-tr/gemini-3/
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Suno
Yapay Zeka Müzik Platformu Suno, 250 Milyon Dolar 
Yatırım Aldı

• Yapay zeka tabanlı müzik üretim platformu Suno, 
Menlo Ventures liderliğindeki C Serisi yatırım
turunda 250 milyon dolar topladı. Bu yatırımla
şirketin değerlemesi 2.45 milyar dolara ulaştı. 
Kullanıcıların metin komutlarıyla orijinal müzik
parçaları oluşturmasına olanak tanıyan Suno, yıllık
200 milyon dolar gelir elde ediyor.
Webrazzi
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https://webrazzi.com/2025/11/20/suno-2-45-milyar-dolar-degerleme-uzerinden-250-milyon-dolar-yatirim-aldi/
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Sosyal Medya

Avustralya’da 16 Yaş Altı Çocuklara Sosyal Medya Yasağı

• Avustralya, 16 yaş altı çocukların sosyal medya 
kullanımını yasaklayan yasayı 10 Aralık 2025'te 
yürürlüğe koydu. Yasak; Facebook, Instagram, TikTok, 
YouTube, Snapchat, X, Reddit, Twitch ve Kick
platformlarını kapsıyor. Sosyal medya şirketleri, yüz 
tanıma teknolojisi veya resmi kimlik doğrulama gibi 
yöntemlerle kullanıcıların yaşını doğrulamakla 
yükümlü. Kurallara uymayan platformlara 49.5 
milyon Avustralya doları ceza uygulanacak. Meta, 4 
Aralık'tan itibaren 16 yaş altı hesapları kaldırmaya 
başladı.
The Guardian
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https://www.theguardian.com/australia-news/2025/dec/01/instagram-age-verification-u16-social-media-ban-australia-moustache
https://www.theguardian.com/australia-news/2025/dec/01/instagram-age-verification-u16-social-media-ban-australia-moustache
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Meta
Meta, AB'de Kişiselleştirilmiş Reklam Tercihi Seçenekleri 
Sunacak

• Meta, Avrupa Birliği'nin Dijital Pazarlar Yasası (Digital 
Markets Act) gerekliliklerine uyum sağlamak
amacıyla Facebook ve Instagram kullanıcılarına yeni 
seçenekler sunacağını duyurdu. Ocak 2026'dan 
itibaren AB'deki kullanıcılar, tüm verilerini paylaşarak
tam kişiselleştirilmiş reklamlar görmeyi ya da daha az
veri paylaşarak sınırlı kişiselleştirilmiş reklamlar
almayı seçebilecek. Avrupa Komisyonu, Meta'ya
Haziran ayında olası günlük para cezaları konusunda
uyarıda bulunmuştu.
RTE
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https://www.rte.ie/news/business/2025/1208/1547855-meta-to-offer-choices-on-personal-facebook-instagram-ads/
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Yapay Zeka Ses Girişimi ElevenLabs 6.6 Milyar Dolar 
Değerlemeye Ulaştı

• Polonyalı yapay zeka ses girişimi ElevenLabs, 6.6 
milyar dolar değerlemeye ulaştı ve kurucuları
milyarder oldu. Gerçeğe yakın ses üretimi
teknolojisiyle öne çıkan şirketin müşterileri
arasında Cisco, Twilio ve Epic Games bulunuyor. 
Şirket, deepfake ve telif hakları konusunda
tartışmalara da konu oluyor.
Gazete Oksijen

ElevenLabs
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https://gazeteoksijen.com/bilim-ve-teknoloji/yapay-zekanin-sesi-polonyali-kucuk-bir-start-up-nasil-milyar-dolarlik-bir-sektor-liderine-donustu-258430
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Yerli Haberler
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Yerli Yapay Zeka Girişimi Skymod AI, 400 Bin Dolar Yatırım Aldı

• Türk yapay zeka girişimi Skymod AI, ENA VC, SIF 
Ventures, ŞirketOrtağım Melek Yatırımcı Ağı, 
EGİAD Melekleri ve TRAngels'ın katılımıyla 400 
bin dolar yatırım aldı. Şirket, geliştirdiği GOAT 
LLM dil modeli ve SkyStudio platformuyla
kurumsal müşterilere yapay zeka çözümleri
sunuyor. Bugüne kadar 750'den fazla yapay
zeka asistanı geliştiren ve 1 milyonun üzerinde
konuşma gerçekleştiren Skymod AI, bu yatırımla
ürün geliştirme çalışmalarını hızlandırmayı
planlıyor.
Webrazzi
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https://webrazzi.com/2025/11/27/yerli-yapay-zeka-girisimi-skymod-ai-ena-vc-nin-de-katilimiyla-400-bin-dolar-yatirim-aldi/
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Aareon Group, Türk PropTech Girişimi Apsiyon'u Satın Aldı

• Avrupa'nın önde gelen gayrimenkul teknolojisi
şirketi Aareon Group, Türk yaşam alanı yönetim
platformu Apsiyon'u satın aldı. Anlaşmanın
finansal detayları açıklanmadı. Bulut tabanlı
yazılım altyapısı, yapay zeka destekli çözümleri
ve online ödeme sistemleriyle dikkat çeken
Apsiyon, 23 binden fazla site ve apartmana, 1.6 
milyonun üzerinde bağımsız bölüme ve 4 
milyonun üzerinde kullanıcıya hizmet veriyor.
Webrazzi
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https://webrazzi.com/2025/11/19/aareon-group-apsiyon-u-satin-aldi/
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Huawei, Türkiye'yi Giyilebilir Teknolojilerde 'Model Ülke' İlan Etti

• Huawei, Türkiye'yi giyilebilir teknolojiler
alanında Avrupa için referans ülke olarak
belirlediğini açıkladı. Şirket, İstanbul'da
düzenlediği Geliştirici ve Tasarımcı Ödülleri
etkinliğinde bu kararı duyurdu. Huawei, 
Türkiye'deki başarılı uygulamaları diğer Avrupa
pazarlarına model olarak sunmayı planlıyor.
Webtekno
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https://www.webtekno.com/huawei-turkiye-avrupa-icin-model-ulke-h208566.html
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TikTok, Paylaşımlı Akış ve Koleksiyon Özelliklerini
Duyurdu

• TikTok, sosyal etkileşimi güçlendirmeye odaklanan
Paylaşımlı Akış ve Paylaşımlı Koleksiyonlar özelliklerini
tanıttı. Paylaşımlı Akış özelliği, arkadaşlar ve aile
bireylerinin ortak bir video akışı üzerinden içerik
keşfetmesini sağlıyor. Günlük sunulan 15 videoluk
seçki, katılımcıların TikTok aktivitelerine göre otomatik
olarak oluşturuluyor. Paylaşımlı Koleksiyonlar ise
kaydedilen videolardan liste oluşturup bunları
doğrudan mesajla paylaşılmasını sağlıyor. 16 yaş üzeri
kullanıcılar için globalde aktif olan bu özellik, okuma
listeleri, restoran önerileri veya ürün keşif listeleri gibi
temalar için kullanılabiliyor.
Webrazzi

TikTok
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https://webrazzi.com/2025/12/09/tiktok-paylasimli-akis-ve-koleksiyon-ozelliklerini-duyurdu/
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Instagram, Reels Algoritmasının Kontrolünü
Kullanıcılara Veriyor

• Instagram, kullanıcıların Reels deneyimlerini
özelleştirmelerine olanak tanıyan önemli bir
güncelleme yayınladı. Yeni özellik sayesinde
kullanıcılar, platformun kendileri için belirlediği
ilgi alanlarını görüntüleyebilir, yeni ilgi alanları
ekleyebilir veya mevcut olanları kaldırabilir. 
Özellik şu anda ABD'de aktif ve yakında global 
olarak kullanıma sunulacak.
Chip

Instagram
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https://www.chip.com.tr/guncel/instagramdan-buyuk-yenilik-reels-algoritmasi-artik-kullanici-kontrolunde_175551.html


Confidential - Not for Public Consumption or Distribution

Instagram Reels'a Otomatik Kaydırma Özelliği Test 
Ediliyor

• Instagram, Reels için otomatik kaydırma özelliğini
test etmeye başladı. Bu özellik aktif edildiğinde, bir
video bittiğinde kullanıcının herhangi bir işlem
yapmasına gerek kalmadan otomatik olarak bir
sonraki videoya geçiş yapılıyor. Özellik varsayılan
olarak kapalı geliyor ve kullanıcılar üç nokta
menüsünden aktif edebiliyor. Şu anda Hindistan'da
test aşamasında.
Marketing Türkiye

Instagram
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https://www.marketingturkiye.com.tr/haberler/instagram-reelslara-otomatik-kaydirma-ozelligi-geliyor/
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Meta'da 'Vibe Coding' Dönemi: Ürün Yöneticileri
Yapay Zeka ile Uygulama Geliştiriyor

• Meta'da yeni bir çalışma kültürü ortaya çıkıyor: 
'Vibe Coding'. Bu yaklaşımla ürün yöneticileri, 
şirketin yapay zeka araçları Metamate ve
Devmate'i kullanarak prototip uygulamalar
geliştiriyor ve doğrudan CEO Mark Zuckerberg'e
sunuyor. Bu yöntem, geleneksel yazılım geliştirme
süreçlerini hızlandırarak fikirlerin daha çabuk
hayata geçirilmesini sağlıyor.
Financial Express

Meta

16

https://www.financialexpress.com/life/technology-vibe-coding-at-meta-how-product-managers-are-rapidly-building-prototype-apps-for-facebooks-mark-zuckerberg-4065144/
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Google

Google NotebookLM'e Mobil Kamera Desteği Geldi

• Google, yapay zeka destekli not alma uygulaması 
NotebookLM'in mobil versiyonuna kamera desteği 
ekledi. Bu yeni özellik sayesinde Android ve iOS 
kullanıcıları, el yazısı notlarını ve beyaz tahta 
fotoğraflarını doğrudan kamera ile çekerek kaynak 
olarak ekleyebiliyor. Uygulama ayrıca flashcard ve 
quiz oluşturma özelliklerini de aktif hale getirdi.
Webrazzi
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https://webrazzi.com/2025/12/05/google-notebooklm-in-mobil-uygulamasina-kamera-destegi-getirdi/
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Gemini ile Eski Fotoğrafları Ücretsiz 4K Kaliteye
Yükseltme

• Google'ın Gemini 3 güncellemesiyle gelen Nano 
Banana Pro özelliği, kullanıcılara eski ve düşük
çözünürlüklü fotoğrafları ücretsiz olarak 4K 
kaliteye yükseltme imkanı sunuyor. Özellik ayrıca
siyah-beyaz fotoğrafları renklendirme yeteneğine
de sahip. Kullanıcılar 'Upscale to 4K' komutuyla bu
özelliği aktif edebiliyor.
Webtekno

Google - Gemini
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https://www.webtekno.com/nano-banana-pro-fotograflari-4k-yapma-h207685.html
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Google, Gemini'da Google Haritalar Entegrasyonunu
Görsel Odaklı Yeni Bir Arayüzle Genişletti

• Google, Gemini uygulamasında Google Haritalar
entegrasyonunu daha işlevsel ve görsel hale getiren
yeni bir güncelleme yayınladı. Daha önce metin
ağırlıklı sunulan yerel sonuçlar artık zengin, görsel bir
formatta gösteriliyor. Detaylı harita görünümünde
mekanlar emoji temalı pinlerle ayırt edilebiliyor, 
fotoğraf ve yıldız puanını içeren kartlarla
destekleniyor. Kullanıcılar bu kartlar üzerinden en çok
konuşulanlar, inceleme özeti ve yorumculardan
ipuçları gibi özet bölümlere hızlıca ulaşabiliyor. 
Güncelleme şu anda masaüstü ve mobilde İngilizce
dilindeki Gemini kullanıcılarına sunuluyor.
Webrazzi

Google - Gemini
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https://webrazzi.com/2025/12/12/google-gemini-da-google-haritalar-entegrasyonunu-gorsel-odakli-yeni-bir-arayuzle-genisletti/
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Disney, OpenAI ile Lisanslama Anlaşması Kapsamında
Şirkete 1 Milyar Dolar Yatırım Yaptı

• Disney, OpenAI ile üç yıllık bir anlaşmaya imza atarak
ikonik karakterlerini OpenAI'ın yapay zeka destekli
video üretim aracı Sora'ya taşıyor. Anlaşma
kapsamında Disney, OpenAI'a 1 milyar dolar tutarında
sermaye yatırımı yapıyor. Sora, Disney, Marvel, Pixar 
ve Star Wars markalarına ait 200'ün üzerinde karakteri
kullanarak kısa, kullanıcı istemleriyle oluşturulan
videolar üretebilecek. Anlaşmanın karakterlere ait
gerçek oyuncu benzerliklerini ya da sesleri
kapsamadığı belirtiliyor. Sora ve ChatGPT'nin Disney 
markalarıyla hayran üretimi içerikler oluşturmaya
2026'nın başlarında başlaması bekleniyor.
Webrazzi

Google - Disney
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https://webrazzi.com/2025/12/12/disney-openai-ile-lisanslama-anlasmasi-kapsaminda-sirkete-1-milyar-dolar-yatirim-yapti/
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Google - Apple

iPhone'dan Android'e Geçiş Kolaylaşıyor

• iPhone ile Android cihazlar arasında veri ve eSIM
aktarımını kolaylaştıracak ortak güncelleme 
dağıtıma çıktı. Google’ın Pixel cihazları için 
yayınladığı yeni Android Canary sürümü iki 
ekosistem arasında geçiş sürecini sadeleştiren 
özellikleri içeriyor. Bu çalışmanın ilk izleri Google 
Pixel modelleri için yayınlanan Android Canary
2512 ile ortaya çıktı. Yeni özellikler sayesinde
iPhone'dan Android’e bilgi aktarımı daha kolay
olacak.
Technopat
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https://www.technopat.net/2025/12/09/iphone-android-arasi-gecis-kolaylasiyor/
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Apple, Son Yılların En Büyük Üst Düzey Yönetici
Değişikliğini Yaşıyor

• Apple, son yılların en büyük kadro değişikliğini
yaşıyor. Yapay zeka şefi, genel danışman ve
tasarım direktörü şirketten ayrıldı. COO Jeff 
Williams emekli olurken yerine Sabih Khan geçti. 
Donanım şefi Johny Srouji'nin de ayrılmayı
düşündüğü bildiriliyor. Bazı yöneticilerin Meta'ya
geçtiği aktarılıyor.
BloombergHT

Apple
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https://www.bloomberght.com/apple-son-yillarin-en-buyuk-kadro-degisikligini-yasiyor-3763291
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Android'e iPhone NameDrop Benzeri 'Tap to Share' 
Özelliği Geliyor

• Android'e iPhone NameDrop benzeri 'Tap to Share' 
özelliği geliyor. İki telefon dokundurularak iletişim
bilgisi paylaşılabilecek. Özellik Google Play 
Services'te tespit edildi ancak henüz aktif değil. Bu 
özellik, kullanıcıların kişi bilgilerini hızlıca
paylaşmasını kolaylaştıracak.
Technopat

Android
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https://www.technopat.net/2025/11/17/tap-to-share-android-geliyor/
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YouTube

ABD'de En Popüler Sosyal Medya Platformu YouTube

• Pew Research araştırmasına göre ABD'de en 
popüler sosyal medya platformu %84 ile YouTube 
oldu. Facebook %71, Instagram ise %50 oranla 
takip ediyor. 18-29 yaş arasında TikTok %47 günlük 
kullanım oranına sahip.
Engadget
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https://www.engadget.com/social-media/the-most-popular-social-media-platform-among-us-adults-isnt-instagram-or-tiktok-195823871.html
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Adobe, Photoshop, Express ve Acrobat'ı Doğrudan
ChatGPT'ye Entegre Etti

• Adobe, en popüler yaratıcılık ve doküman
araçlarını ChatGPT'ye taşıyarak içerik üretimini
geniş kitlelere açtı. Photoshop, Adobe Express ve
Acrobat artık ChatGPT üzerinden çalışıyor; 
kullanıcılar yalnızca ne yapmak istediklerini yazarak
görsel düzenleme, tasarım oluşturma ya da PDF 
düzenleme adımlarını sohbet içinde
tamamlayabiliyor. Tüm entegrasyonlar ücretsiz
olarak masaüstü, web ve iOS'te kullanılabiliyor.
Webrazzi

Adobe
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https://webrazzi.com/2025/12/11/adobe-photoshop-express-ve-acrobati-dogrudan-chatgptye-entegre-etti/
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